

山东男篮打出狼性

11日晚,在济南主场,山东高速男篮在最多落后14分的不利情况下,以103:93上演逆转好戏,本赛季双杀北控男篮。目前,山东男篮在CBA积分榜上以11胜5负的战绩,暂时升至第四名。今晚,山东男篮将在主场迎战深圳男篮。

本场比赛既是本赛季山东男篮主场从临沂回到济南的首场比赛,也是主教练邱彪上任后的济南首秀,因此全队上下都很重视。11日上午,山东男篮踩场训练结束后,邱彪特意把所有队员叫到一起,大家围成一圈。邱彪对大家说:“这是我们球队回到济南,回到自己大本营的第一场比赛,全省的球迷都在看着我们,我们能做的就是全力以赴,用拼搏去争取胜利。”

队长高诗岩立下大功

12月11日晚,山东男篮果然拼下了这场球迷关注的比赛。不过,比赛的过程并非一帆风顺,上半场全队明显有些慢热。除了陶汉林、高诗岩、陈培东,山东男篮的其他9名队员都是第一次在山东高速篮球馆出战CBA,对这个场馆还不是很熟悉。山东男篮打了近两分钟才由盖利罚球首次得分,一度以8:18落后,对这个球馆最熟悉的高诗岩拿下了8分中的6分。主教练邱彪随后换上摩尔和于德豪,于德豪上场后先是投中三分球,随后又抢断助攻高诗岩得分,山东男篮将比分追成17:20。但此后山东队对朱松伟的防守不好,让他第一节就得到12分,结果山东男篮首节就以25:37大比分落后。第二节双方打成平手,山东男篮上半场仍落后北控12分。下半场,山东男篮逐渐适应了比赛节奏和自己的场馆,克里斯第三节带领球队打了对手一个21:5,并最终在第四节拿下比



高诗岩

赛。至此,山东男篮和北控男篮在CBA一共交手26次,取得了18胜8负的压倒性胜利。

本场比赛,山东男篮队长高诗岩出场40分58秒,得到20分5篮板7助攻5抢断,为球队逆转北控立下大功。赛后高诗岩表示,上一场打吉林队大家思想上有些放松,赛后我们认真进行了总结。但回到济南的第一

场比赛,上半场大家还是打得有些紧,下半场才是球队的正常节奏,每一个人都拼命去拼去抢,一点一点把比分追了回来,最终拿下了比赛。谈到重回济南的感受,高诗岩表示,自己在这个球馆打了5个赛季了,在这里打球有非常熟悉的感觉。“回到济南就跟回到家一样,希望接下来把每一场精彩的表现奉献给球迷。”

主帅邱彪要求打出狼性

今年夏天,获得上赛季CBA最佳教练的邱彪,在山东球迷的期待中接过山东男篮帅印。在接受采访时,这位少帅明确表示,自己更在乎的是队伍作风、赢球欲望,“胜负比赛后自有定论”。邱彪以自己的执教理念,改变着这支球队的战术打法,也重塑了球队文化。

在山东球迷眼中,这个赛季山东男篮最直观的改变,在于球队防守强度、质量显著提升。数据统计显示,截至本场比赛之前,山东男篮场均抢断13.3次,是CBA最能“抢”的球队。这固然与球队拥有贾马尔·盖利、高诗岩、于德豪等抢断高手有关。但同样不可忽视的是,山东男篮防守策略、场上球员防守态度的“加固”。就某种程度来说,防守最能体



现一支球队的整体气质、战术纪律性,也是球队文化的直接体现。主场迎战北京控股一役,山东男篮赢得“回归之战”依靠的也是防守。这一

战,山东男篮全场抢断14次,比对手多出10次。

“这是这支全新球队第一次在济南球迷面前亮相。你希望球队未来给济南球迷展现些什么?”赛后发布会上,记者向邱彪提出了这样一个问题。

对此,邱彪给出如是回答:“从我来到球队,就一直与队员沟通。我们在赛场上,首先要展现出的就是精神面貌。我们一定要打出狼一样的血性。从技术上来看,大家或许还不够成熟。但我相信,只要球队保持饥渴感,打出狼性,未来一定会越来越好。”

期待山东男篮能如主教练邱彪所言,今晚对阵深圳队保持饥渴,打出狼性,继续赢下去。夫杰 姚正

曼城落败 巴萨险胜



巴塞罗那队托雷斯

新华社伦敦12月11日电 本赛季陷入低迷的曼城队11日以0:2不敌尤文图斯队,在欧冠赛场已连续三轮不胜。巴塞罗那队凭借托雷斯在第85分钟的进球3:2力克多特蒙

德队,六轮比赛过后升至欧冠积分榜第二。

客场作战的曼城虽然也创造出了一些破门机会,但整体攻防转换速度缓慢,面对“老妇人”的防守反击显得异常被动。经过上半场的拉扯,主队下半场迅速打开局面。加蒂第53分钟的侧身凌空抽射被曼城门将埃德森扑出,但尤文趁曼城解围不远从左路再次发动进攻,终于由弗拉霍维奇近距离头球破门。第75分钟,曼城的多库过人不成反遭抢断,尤文在快速反击中由麦肯尼再下一城,将比分定格在2:0。

2胜2平2负积8分的曼城目前

在36支球队中仅位列第22位。“蓝月亮”中场大将京多安坦言,球队当日最大的问题是踢得过于复杂,在对抗中总是丢球。

巴萨同日客战多特的比赛上半场也没有进球。易边再战第52分钟,拉菲尼亚单刀破门,帮助客队力拔头筹,但多特8分钟后即利用点球将比分扳平。第75分钟,托雷斯的补射命中让巴萨再次领先,但多特3分钟后由吉拉西推射空门中的。比赛最后阶段,亚马尔的妙传助攻托雷斯低射得手。险胜后的巴萨以5胜1负积15分的战绩排名第二,落后“领头羊”利物浦3分。

另外,阿森纳3:0完胜摩纳哥,AC米兰2:1送走贝尔格莱德红星。



刘刚案一审宣判

新华社武汉12月12日电 12月12日上午,湖北省通城县人民法院一审公开宣判成都市足球协会原专职副主席刘刚贪污、受贿、单位行贿一案,对被告人刘刚以贪污罪判处有期徒刑七年,并处罚金人民币四十万元;以受贿罪判处有期徒刑二年,并处罚金人民币二十万元;以单位行贿罪判处有期徒刑一年,并处罚金人民币十万元,决定执行有期徒刑八年,并处罚金人民币七十万元。对其贪污所得财物依法予以追缴,分别返还被害单位;对其受贿所得财物依法予以追缴,上缴国库。

拳击亚锦赛汪丽娜夺冠



日前,黑龙江拳击运动员汪丽娜夺得2024年亚洲拳击锦标赛女子75公斤级冠军,这也是她首次在亚锦赛中夺冠。

本次亚洲拳击锦标赛于11月28日至12月12日在泰国清迈举行,吸引了来自亚洲各国的顶尖拳击选手参赛。作为亚洲最高水平的女子拳击赛事之一,本次锦标赛不仅是对各国拳击运动员实力的一次全面检验,更是为即将到来的国际大赛热身的重要平台。

当日决赛中,汪丽娜面对实力强劲的乌兹别克斯坦对手,她凭借着出色的技术和战术安排,始终保持着比赛的主动权。比赛开始后,汪丽娜不断寻找对手的破绽,利用精准的打击和灵活的步伐逐渐占据了上风。最终,汪丽娜以出色的表现和顽强的斗志成功击败对手。

作为中国拳击的佼佼者,汪丽娜多次在全国和洲际大赛中取得佳绩,曾夺得2018年世界女子拳击锦标赛81公斤级冠军,2019年亚洲拳击锦标赛亚军,十四运会75公斤级亚军等殊荣。

本年度,她延续并展现出非常好的竞技状态,包揽了2024年全国女子拳击锦标赛和冠军赛“双冠”。在摘得亚锦赛桂冠后,汪丽娜表示将继续努力训练,保持竞技状态,为中国拳击运动争取更多荣誉。 钟鑫

2034年世界杯杯定址沙特

新华社日内瓦12月11日电 国际足联11日在线上举行特别大会,全部211个国际足联会员协会出席。大会确认,2030年男足世界杯比赛将由摩洛哥、葡萄牙和西班牙联合举办,2034年男足世界杯比赛将在沙特阿拉伯举办。

经过多方协调,两届世界杯都只剩下唯一申办方,因此最终结果也没有悬念。本次大会同时确认,由于2030年恰逢首届世界杯举办100周年,国际足联决定在1930年世界杯举办地乌拉圭以及阿根廷和巴拉圭分别举办一场2030年世界杯比赛,来庆祝世界杯百年。

国际足联表示,2030和2034年世界杯申办程序从2023年10月启动,最终办赛方案得到国际足联理事会的一致同意和全体会员协会的全力支持,体现了世界杯举办地在各大洲轮转的和谐。

本次特别大会还通过了2025年俱乐部世界杯的预算原则,即该赛事获得的所有收益将全部用于俱乐部足球发展。